
    Pohjois-Karjalan lintutieteellinen yhdistys r.y. 

Vuosikokous 24.2.2016 klo 18.00  Pöytäkirja 

Metsäkeskuksen koulutustila, Siltakatu 20 B, Joensuu 

Läsnä: Reima Hyytiäinen, Hannu Lehtoranta, Janne Leppänen, Toni Nurmi, Mervi Turunen, Jani 

Varis  

1 § Kokouksen avaus    

Yhdistyksen puheenjohtaja Hannu Lehtoranta avasi kokouksen klo. 18.07. 

2 § Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden 

ääntenlaskijan valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Hannu Lehtoranta ja sihteeriksi Reima 

Hyytiäinen. Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Janne Leppänen ja 

Jani Varis. 

3 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus      

 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen       

 Kokouksen esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi. 

5 § Tilinpäätöksen ja vuosikertomuksen käsittely sekä toiminnantarkastajien 

lausunto   

Rahastonhoitaja Janne Leppänen esitteli vuoden 2015 tilinpäätöksen. Yhdistyksen 

puheenjohtaja Hannu Lehtoranta esitteli vuoden 2015 toimintakertomuksen. 

Toiminnantarkastajien (Reijo Ruokonen ja Auli Patjas) lausunto esitettiin. 

5 § hyväksyttiin. 

6 § Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja 

muille vastuuvelvollisille     

 Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin. 

7 § Toimintasuunnitelman hyväksyminen    

 Vuoden 2016 toimintasuunnitelma esiteltiin. Kontiokorven lintulaskentakurssi lisättiin 

toimintasuunnitelmaan. Toimintasuunnitelma hyväksyttiin. 



8 § Tulo- ja menoarvion hyväksyminen sekä liittymis- ja jäsenmaksujen 

hyväksyminen   

 Tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksut vuodelle 2016 hyväksyttiin. 

Liittymis- ja jäsenmaksut pysyvät ennallaan. 

9 § Yhdistyksen puheenjohtajan ja hallituksen muiden jäsenten valinta (1+5)    

 Puheenjohtajaksi valittiin Hannu Lehtoranta. Hallituksen jäseniksi valittiin Janne 

Leppänen, Jani Varis, Toni Nurmi, Hannu Kauhanen ja Reima Hyytiäinen. 

Varajäseneksi valittiin Tarmo Sotikov. 

10 § Toiminnantarkastajien (yksi tai kaksi) ja varatoiminnantarkastajien valinta    

 Toiminnantarkastajina jatkavat Reijo Ruokonen ja Auli Patjas ja  

varatoiminnantarkastajina jatkavat Harri Kontkanen ja Osmo Heikkala. 

11 § Muut kokouskutsussa esitetyt asiat 

Valittiin kolme edustajaa BirdLife Suomen edustajistoon seuraavaksi 

kaksivuotiskaudeksi: Hannu Lehtoranta, Jani Varis ja Harri Holttä. 

12 § Muut asiat 

 Tapio Piipposelle ja Enon lintukerholle toimitetaan vuoden positiivinen lintuteko -

tunnustuspalkintona tunnustustaulu ja 100 euron stipendi lintukerholle. 

13 § Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.22. 

Allekirjoitukset 

 

 

  ____________________________ _______________________________ 

          

 Hannu Lehtoranta  Reima Hyytiäinen 

 puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi 

  

 

____________________________ _______________________________ 

Janne Leppänen  Jani Varis 


